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la Droite et du Centre

 Madame, Monsieur, Chers concitoyens,
	 Les	12	et	19	juin	je	sollicite	à	nouveau	votre	confiance,	pour	être	votre	député.	C’est	un	choix	important	pour	la	
France	et	pour	l’Orne.	Vous	connaissez	mes	convictions	et	l’état	d’esprit	qui	est	le	mien,	tant	à	l’Assemblée	nationale	que	
sur	le	terrain.

 • Je crois à l’ancrage local, à l’authenticité et la sincérité de l’engagement. Porter votre parole, vos aspirations 
et	vos	préoccupations	nécessite	une	présence	à	vos	côtés	de	tous	les	instants.	En	complémentarité	avec	ma	suppléante	
d’Argentan	Cendrine	Foucher-Chazé,	nous	nous	y	engageons.

 • Je crois au travail d’équipe et au rassemblement des énergies.	Au	delà	des	positions	partisanes,	 l’union	de	
tous,	de	Flers	à	Argentan,	de	la	plaine	au	Bocage,	est	toujours	synonyme	d’efficacité.	L’intérêt	général	a	toujours	été	et	
sera	toujours	l’unique	boussole	de	mon	implication	sur	les	dossiers.	

 • Je crois aussi à l’action législative quand elle n’est pas sous la coupe des appareils politiques parisiens.	Je	veux	
rester	un	député	libre	comme	je	l’ai	été	durant	5	ans.	Soutenant	les	décisions	qui	me	semblaient	bonne	pour	l’Orne	et	
pour	la	France,	et	amendant	ou	combattant	avec	énergie	celles	qui	n’allaient	pas	dans	le	bon	sens.

 • Je crois en un territoire rural comme le nôtre. Souvent	 malmenés	 par	 des	mesures	 technocratiques,	 son 
caractère	particulier	doit	être	mieux	pris	en	compte.  Des	sujets	majeurs	doivent	encore	être	portés	au	niveau	national	car	
ils	impactent	fortement	notre	quotidien	:	hausse	des	énergies,	maintien	des	services,	revalorisation	des	petites	retraites	
et	des	salaires,	mesures	fortes	pour	l’installation	de	médecins…

 • Je crois enfin en la France et en chacune et chacun d’entre vous.	Durant	près	de	deux	années,	notre	pays	a	souf-
fert	mais	a	tenu.	Il	doit	maintenant	se	remettre	debout.	En	réconciliant	les	territoires	et	les	générations.	En	tenant	compte	
des	défis	écologiques	et	économiques	qui	se	profilent.	En	restant	vigilants	et	mobilisés	face	à	la	guerre	aux	portes	de	
l’Europe.

 Dimanche, j’ai besoin de votre soutien pour continuer à faire rayonner l’Orne et pour faire rebondir la France !

Cendrine
FOUCHER-CHAZÉ 

Conseillère départementale 
d’Argentan
Suppléante 
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N O S  P R I O R I T é S 
P O U R  L ’O R N E

Développer
la mobilité De tous

Garantir
notre sécurité

accompaGner  
nos Familles

mettre l’orne
à la pointe

investir
Dans la santé

soutenir
nos entreprises

pérenniser
notre aGriculture

protéGer
notre patrimoine

vous représenter 
à l’assemblée

VOTONS	Dimanche 
Jérôme NURY

&	Cendrine	FOUCHER-CHAZE

Pour	faire	avancer l’Orne ensemble

Pour équilibrer	les	pouvoirs	de	l’Assemblée

Pour	défendre	notre	territoire rural

Pour porter un député de proximité

Pour soutenir un député actif à Paris et dans l’Orne

Pour élire un élu constructif dans son action
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